

AVISO DE PRIVACIDAD

Hotel Villa Murano, S.A. de C.V. con domicilio en Boulevard General César A. Lara Nº 6, a un costado del campamento tortuguero, Puerto Arista, Chiapas, México; le informa que, en cumplimiento a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, los Datos Personales que usted nos proporcione estarán debidamente protegidos como información Confidencial.

Al momento en que usted proporciona sus Datos Personales a las áreas de recepción, vigilancia y/o entrada, y restaurante está manifestando la Aceptación de éste Aviso de Privacidad y por consiguiente autoriza que el Hotel Villa Murano, S.A. de C.V. realice el tratamiento y en su caso utilice sus Datos Personales, lo cual será únicamente para alguno de los siguientes fines:

- (i) Control de acceso a las instalaciones
- (ii) Cumplimiento de medidas de seguridad y de protección de las personas y del patrimonio del inmueble
- (iii) Registro para la asignación de habitaciones, entrega de llaves, control remoto de televisión y aire acondicionado
- (iv) Estadísticas del número de huéspedes y fines análogos

Las finalidades anteriores estarán relacionadas con la actividad de prestación de servicios hotelero y gastronómico.

Si usted desea ejercer sus derechos de Acceso, Rectificación, Oposición o Cancelación, o en su caso, limitar el uso de sus Datos Personales por favor envíenos un escrito a la dirección antes mencionada o al email gerencia@villamurano.com.mx Asimismo, en caso que el Hotel Villa Murano, S.A. de C.V. realice algún cambio al presente Aviso será publicado oportunamente por este medio.

www.villamurano.com.mx



Central de reservaciones: (961) 294 5549